
Aritmética irracional 

AMOSCA 

1. CirculaçãodaLín-
...._ 

gua e da Cultura 
Problema: sabendo 

que o Governo e os políticos se 
interessam profundamente pela 
língua portuguesa, um cidadão 
de boa fé enviou para Itália, por 
via aérea, um livro de autor por­
tuguês cujo preço de livraria era 
de 1500 escudos. Quanto pagou 
de selo? 

R. -Pagou 550 escudos.
2. Os Correios Portugue­

ses normalizam-se com o 
mundo moderno 

Problema: sabendo-se que o 
envio de uma carta de Portugal 
para França custa o mesmo que o 
deuma carta deFrançaparaPor­
tugal, qual é o porte mais caro? 

R. - A franquia da mesma
carta é três vezes mais cara para 
os portugueses devido à dife-

rença dos salários médios . 
P. -E em relação aos ingle­

ses? 
R. - Duas vezes e meia.
P. - E em relação aos ale­

mães? 
R. - T�s a quatro vezes

mais cara. (E melhor ficarmos 
por aqui na geografia da Comu­
nidade ... ) 

3. Os Correios Portugue­
ses, rapidez e eficiência 

Problema: pretendendo en­
viar uma carta para os Estados 
Unidos com urgência, quanto 
devo pagar de franquia? 

R. - A tarifa especial ex­
press mail: 4000 (quatro mil) 
escudos. 

Lisboa, ano das Comemora­
ções das Viagens dos Navega­
dores 

José Cardoso Pires 
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